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2018--2019学年度第二学期期中考试

高二年级数学（文）试卷

命题人: 李正延 审核人: 张凤齐

注意事项：

1.本试卷分第Ⅰ卷（选择题）和第Ⅱ卷（非选择题）两部分。第Ⅰ卷 1 至 2 页，第Ⅱ卷 3 至 4 页。

2.答题前，考生务必将自己的姓名、座位号填写在答题卡相应的位置。

3.全部答案在答题卡上完成，答在本试题上无效。

4.考试结束后，将本试题留存备用，答题卡交回。

第Ⅰ卷（选择题 共 36 分）

一、选择题：（每小题 3分，共 36分，在每小题给出的四个答案中，只有一项是符合题目要求的）

1. 下列赋值语句正确的是（ ）

A. 1 nm B. 1 m C. nm 1 D. 1 mm

2. 总体由编号为 01,02，…，19,20的 20个个体组成，利用下面的随机数表选取 5个个体，选取方法是从随机数表第 1

行的第 5列和第 6列数字开始由左到右依次选取两个数字，则选出来的第 5个个体的编号为( )

7 816 6 572 0 802 6 314 0 702 4 369 9 728 0 198

3 204 9 234 4 935 8 200 3 623 4 869 6 938 7 481

A. 08 B．07 C．02 D．01

3. 设样本数据 x1，x2，…，x10的均值和方差分别为 1和 4，若 yi＝xi＋a(a为非零常数，i＝1,2，…，10)，则 y1，y2，…，

y10的平均数和方差分别为( )

A．1＋a, 4 B．1＋a, 4＋a C．1, 4 D．1, 4＋a

4.已知 x与 y之间的一组数据:

已求得关于 y与 x的线性回归方程为


y =2.1x+0.85,则 m的值为( )

A.1 B. 0.85 C .0.7 D. 0.5

5. 下图的算法语句输出的结果 S为( )

A．17 B．19 C．21 D．23

x 0 1 2 3
y m 3 5.5 7



西安市第七十一中学 姓名: 班级: 座位号:

第 2 页 共 4 页

第 5题图 第 6题图 第 7题图 第 8题图

6．计算机执行下面的语句后，输出的结果是( )

A. 1,3 B．4,1 C．0,0 D．6,0

7．若下面的算法框图输出的 S是 126，则①应为( )

A．n≤5 B．n≤6 C．n≤7 D．n≤8

8.某算法框图如图所示，该程序运行后输出的 k的值是( )

A．4 B．5 C．6 D．7

9.对于线性回归方程 y＝bx＋a及相关系数 r，下列说法中正确的有( )

①若 r>0，则 b>0，说明 y与 x正相关； ②若 r<0，则 b>0，说明 y与 x负相关；

③r的正负与 b的正负没有关系； ④r＝0说明 x与 y是函数关系．

A．① B．①④ C．②④ D．③④

10．下列关于χ2的说法不正确的是( )

A．根据 2×2列联表中的数据计算得出χ2>6.635，则有 99%的把握认为两个分类变量有关系

B．χ2越大，两个分类变量的相关性就越大

C．χ2是用来判断两个分类变量是否有关系的随机变量

D．χ2＝ n ad－bc
a＋b c＋d a＋c b＋d

，其中 n＝a＋b＋c＋d为样本容量

11.如果 3个正整数可作为一个直角三角形三条边的边长，则称这 3个数为一组勾股数，从 1,2,3,4,5中任取 3个不同的

数，则这 3个数构成一组勾股数的概率为( )

A. 3
10

B. 1
5

C. 1
10

D. 1
20

12. 设 x∈ ，0 则 sinx<1
2
的概率为( )

A. 1
6

B. 1
4

C. 1
3

D. 1
2

第Ⅱ卷（非选择题 共 64 分）

二.填空题（本题共 5小题，共 20分，将答案填在答题卡中横线上，试题上作答无效）

13. 已知 P(B|A)＝1
2
，P(A)＝3

5
，则 P(AB)＝________.

14. 为了研究雾霾天气的治理，某课题组对部分城市进行空气质量调查，按地域特点把这些城市分成甲、乙、丙三组，

已知三组城市的个数分别为 4，y，z，依次构成等差数列，且 4，y，z＋4成等比数列，若用分层抽样抽取 6个城市，
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则乙组中应抽取的城市个数为________．

15. 两个实习生每人加工一个零件，加工为一等品的概率分别为
2
3
和
3
4
，两个零件是否加工为一等品相互独立，则这两

个零件中恰有一个一等品的概率为____________．

16. 以下四个命题，其中正确的是________．

①从匀速传递的产品生产流水线上，质检员每 20分钟从中抽取一件产品进行某项指标检测，这样的抽样是分层抽样；

②两个随机变量相关性越强，则相关系数的绝对值越接近于 1；

③在线性回归方程y
^
＝0.2x＋12中，当解释变量 x每增加一个单位时，预报变量y

^
平均增加 0.2个单位；

④对分类变量 X与 Y，它们的随机变量 K2的值越小，“X与 Y有关系”的把握程度越大．

17.在区间[-2,3]上任取一个数 a，则函数 f(x)＝1
3
x3－ax2＋(a＋2)x有极值的概率为________．

三.解答题（本题共 4小题，共 44 分，解答应写出必要的文字说明、证明过程或演算步骤）

18.（本题满分 10分）

某大街在甲、乙、丙三处设有红绿灯，汽车在这三处因遇绿灯而通行的概率分别是为
1
3
，
1
2
，
2
3
，

求汽车在这三处因遇红灯而停车一次的概率.

19. （本题满分 10分）

某地随着经济的发展居民收入逐年增长，表 1是该地某银行连续五年的储蓄存款(年底余额)，

年份 x 2011 2012 2013 2014 2015

储蓄存款 y (千亿元) 5 6 7 8 10

为了研究计算的方便，工作人员将上表的数据进行了处理，t＝x－2 010，z＝y－5得到下表 2：

时间代号 t 1 2 3 4 5

z 0 1 2 3 5

(1)求 z关于 t的线性回归方程； (2)通过(1)中的方程，求出 y关于 x的线性回归方程；

(3)用所求线性回归方程预测到 2020年年底，该地储蓄存款可达多少？
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20. （本题满分 12分）

2018年高考特别强调了要增加对数学文化的考查，为此某校高三年级特命制了一套与数学文化有关的专题训练

卷（文、理科试卷满分均为 100分），并对整个高三年级的学生进行了测试，现从这些学生中随机抽取了 50名学生的

成绩，按照成绩为 50,60 ， 60,70 ，…， 90,100 分成了 5组，制成了如图所示的频率分布直方图（假定每

名学生的成绩均不低于 50分）.

（Ⅰ）求频率分布直方图中的 x的值，并估计所抽取的 50名学生成绩的中位数（用分数表示）；

（Ⅱ）若利用分层抽样的方法从样本中成绩不低于 70分的三组学生中抽取 6人，再从这 6人中

随机抽取 2人参加这次考试的考后分析会，试求 ]80,70[ 组中至少有 1人被抽到的概率.

21. （本题满分 12分）

某职称晋级评定机构对参加某次专业技术考试的 100人的成绩进行了统计，绘制的频率分布直方图如图所示．规

定 80分以上者晋级成功，否则晋级失败(满分为 100分)．

(1)求图中 a的值； (2)估计该次考试的平均分 x－(同一组中的数据用该组的区间中点值代表)；

(3)根据已知条件完成下面 2×2列联表，并判断能否有 85%的把握认为“晋级成功”与性别有关．

参考公式：K2＝
nad－bc2

a＋bc＋da＋cb＋d
，其中 n＝a＋b＋c＋d

P(K2≥k) 0.40 0.25 0.15 0.10 0.05 0.025

k 0.780 1.323 2.072 2.706 3.841 5.024

晋级成功 晋级失败 合计

男 16

女 50

合计


